

BRESCIANISRL.it

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

Catalogo prodotti

Chimici > Resine Epoxy Stac

EUROSTAC EP 2101 RESINA EPOSSIDICA

EUROSTAC EP 2101 RESINA EPOSSIDICA PER IMPREGNAZIONE

Resina epossidica cicloalifatica sciolta in solventi organici, polimerizzabile a temperatura ambiente, non ingiallente. Per lÕimpregnazione ed il consolidamento di materiali porosi degradati (pietre, legni, cotti, intonaci, ecc.). Bassa viscositˆ relativa ed un elevato residuo secco. Leggera idrofilia del sistema non indurito che ne consente la penetrabilitˆ anche su materiali non completamente asciutti. Possibilitˆ di polimerizzare da 12 - 15 ¡C. Elevate caratteristiche meccaniche e di resistenza chimica. Eccellente resistenza allÕingiallimento dovuto allÕesposizione ai raggi UV. Aspetto: liq. trasp. Viscositˆ: 10 mPasLavorabilitˆ: 24 hResistenza Flessione: 75 N/mmqTrazione: 45 N/mmqCompress.:85 N/mmq

ultima modifica: 3-/-0/2016

ARTICOLO	DESCRIZIONE	CONFEZIONE	COD. CONF
22131	EUROSTAC EP 2101 RESINA EPOSSIDICA PER IMPREGNAZIONE	BAR 1kg	BM01A
22131	EUROSTAC EP 2101	BAR 5kg	BM05A
22131	EUROSTAC EP 2101	BAR 15kg	BM15A
22136	INDURENTE K 2102 PER conf.1 Kg di EP IN 2101	Bar. 200gr	BM01A
22136	INDURENTE K 2102 PER conf.5 Kg di EP IN 2101	BAR 1kg	BM05A
22136	INDURENTE K 2102 PER conf.15 Kg di EP IN 2101	BAR 3kg	BM15A



BRESCIANISRL.it

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

22141	DILUENTE SOLVOSTAC 2103 PER EP 2101	FUST 15kg	FM15A
22141	DILUENTE SOLVOSTAC 2103 PER EP 2101	FLAC 1kg	FF01A
22141	DILUENTE SOLVOSTAC 2103 PER EP 2101	CAN 5kg	FM05A